



截至8月底,合肥大建设在建项目979项

星报讯(记者 王珊珊)近日,合肥市城乡建设局发布2023年重点工作三季度落实情况。统计数据显示,截至8月底,全市大建设在建项目979项,累计完成投资846.2亿元,占全年目标任务的76.93%,同比增长3.8%。

合肥市全面推进“1155”大交通计划,提速建设合新高铁、新合肥西站,开工建设合新六城际、北沿江高铁合沪段。南二环西延(西二环-永和路)、金寨南路(望水路-站前路)、金寨南路(站前路-深圳路)、G312合六路快速化改造(侯店路-新桥大道)、G312合六路快速化改造(小庙界-六安界)、方兴大道下穿巢湖南路节点等工程正稳步推进建设中,今年新开工里程44.3公里。城市快速路建设取得良好成效,市民出行更加便捷。

重点工程建设方面,文忠路(郎溪路-少荃街)市政段正在进行桥梁附属工程施工,涉铁

段正在进行转体桥梁施工;桥头集路主线高架桥及包公大道互通立交匝道放行;南二环西延(西二环-永和路)工程正在进行桩基和管线施工;北二环西延立项已批复,环评报告书已编制完成,工可已报送,待审查,董铺水库水下初勘已完成。

同时,建成龙河口引水工程,加快环巢湖天然气高压管线工程建设。据介绍,环巢湖高压管线建设分为合庐段、庐巢段、合巢段,建成后可以有效增加合肥市的气源互补能力。目前,合庐段全长70公里,已建成通气;庐巢段全长119公里,已建成104.6公里;合巢段全长76公里,已建成44公里。

此外,今年,合肥将编制完成城市更新规划和建设导则,升级实施“一镇五片”城市更新计划,完成老合钢片区危房搬迁,启动大铺头、电机厂片区等更新改造,打造城市更新“样板间”。

安徽首个“云税厅”全新升级 助力营商环境再优化

“有时候在外面办事,手头没电脑,又急着更正企业所得税申报表,我们就通过云办税平台直接拍照上传新报表,后续相关业务都是当天办结,对企业来说真的很方便,申报难题都可以远程解决了。”提到合肥市庐阳区税务局智慧“云办税”业务办理效率,安徽百姓缘大药房财务人员吕先生赞不绝口。

“云办税”平台正是庐阳区税务局今年5月初打造的集问、办、学、查等功能为一体的安徽省首个智慧“云税厅”的一部分。“过去的电子税务局只能在电脑上操作,现在可以通过云厅直接在手机上办理;过去电子税务局有一部分功能要到大厅去完成办理,但现在云厅把所有的业务进行整合后,都能够手机上进行办理,包括一些资料,可以盖章后在云厅拍照上传。”庐阳区税务局相关负责人介绍。

该负责人介绍,今年9月,区税务局迎来全新升级,打造出拥有一个办税台、一个智能办理中心、一个税费服务运营中心、一个疑难业务办理中心的“一台三中心”新型大厅。整个大厅去窗口化,大幅缩减了办税缴费时间,提升了便利度,以服务“小切口”推动营商环境“大提升”。

通过数字赋能,有效缩短了公共服务的时空传输距离,政务沟通、政务决策与服务回应



更加快捷,通过数据流动打破部门之间、地区之间的藩篱,实现让数据多跑路、让群众少跑腿。截至目前,庐阳区税务局线下32个窗口已全部实现“去窗口化”,共有82类、713项税费业务可实现“云端”办理;进厅人次由日均超过200减至不足80,电话咨询量月均减少500余个;共归口处理涉税争议诉求60个,有效避免可能升级激化的矛盾问题15项;云税厅业务量提至办税服务厅业务总量的90%,用户体验满意度提至100%。

今年7月,庐阳区税务局智慧“云税厅”入选合肥市政府及“长三角主要城市中心城区高质量发展联盟”营商环境优秀案例。

实习生 黄欣蕊 记者 郭琪

电动车闯红灯被撞翻 负全责还受罚

星报讯(彭进 记者 唐朝)近日,马鞍山市一辆违反交通信号的电动自行车被路口正常行驶的机动车撞翻,事故导致两车受损,骑车男子轻微受伤。由于闯红灯,电动自行车驾驶人不仅承担事故全部责任,还要接受交通违法行为处罚。

10月12日下午,马鞍山市城区发生一起电动自行车与小轿车相撞的交通事故。该市交警雨山大队民警到场查看,发现一辆悬挂临时号牌的新购小轿车与一辆两轮电动自行车停在现场,轿车车头部位与电动自行车侧面不同程度受损,电动自行车驾驶人轻微受伤坐在一旁,所幸并无大碍。

经询问调查,肇事驾驶人王某当日驾驶两轮电动自行车沿湖西路由南往北闯红灯快速通过路口,期间车身右侧与路口由东往西正常行驶的新能源轿车车头相碰,电动自行车被撞翻在地,王某也倒地翻滚了数圈。值得庆幸的是,王某因佩戴头盔未受到严重伤害。

结合现场勘查及监控视频,民警依法判定电动自行车驾驶人王某承担该起交通事故全部责任,新能源轿车驾驶人无责。同时,民警现场对王某违反交通信号规定的行为作出罚款50元的交通违法行为处罚。

交警部门提醒:骑行上路一定要守法礼让、文明出行,规范佩戴安全头盔,避免因交通陋习引发意外事故。

宣城前三季度 全市实现生产总值1510亿元

今年以来,宣城市经济持续恢复向好,高质量发展取得积极进展。根据地区生产总值统一核算结果,前三季度全市实现生产总值1510亿元,按不变价格计算,同比增长6.6%。分产业看,第一产业增加值101.8亿元,增长4.4%;第二产业增加值748.8亿元,增长6.7%;第三产业增加值659.4亿元,增长6.8%。

其中,农业生产形势稳定,畜牧业平稳增长。前三季度,全市农林牧渔业总产值184.1亿元,同比增长4.9%。全市夏粮产量22.5万吨,比上年增长1%;早稻产量8.6万吨,下降0.6%。油菜籽产量7.5万吨,增长18.2%。蔬菜及食用菌产量39.1万吨,增长3.1%。水产品产量9.7万吨,增长4%。总的来看,前三季度全市经济向好的势头不断巩固,稳经济促发展取得显著成效,为实现全年发展目标打下了坚实基础。但也要看到,当前外部不稳定不确定因素依然较多,国内需求仍显不足,推动经济持续回升向好仍需加力。

曹开发

肥东公安多警种协同及时救援七旬老人

星报讯(东公宣 记者 赵汗青)10月22日下午15时,肥东公安110指挥中心接到一位群众的紧急电话:“我妈妈今年已经70岁了,刚才我回家时发现了她留下的遗书,但现在找不到她了,请求帮助!”

肥东公安迅速锁定了老人身份信息和衣着外貌,发现老人曾于当日上午乘车,在肥东县一处森林公园附近下了车。与此同时,肥东公安指挥中心立刻将搜救指令下发给派出所。撮镇派出所民警在到达现场后,并未获得有效信息。随后,指挥中心立即进行有效信息实时联动。

经过一段时间的等待,依然没有找到老人的踪迹。考虑到老人的身体状况,搜救行动刻不容缓。现场地处荒野,植被茂密,当晚19时许,由合肥市局特警支队警犬大队、肥东县局特巡警大队警犬队与三中队、长丰县局特巡警大队警犬队共9人4犬组成的警犬搜救力量迅速抵达现场加入到搜救工作中,人犬无人机组合分组在荒野中推进。

终于,在报警时间过去六个小时后,无人机在中心现场约400米处发现了可疑热源。搜救警力带着警犬火速赶往现场排查,最终找到了出走的老人。民警安排在场等候的120将老人送往医院进行一系列身体检查,并将找到老人的消息向报警人转达。报警人表示:谢谢公安机关帮助其找到母亲,对在现场奔波的民警表示衷心的感谢。

安徽省2023年优秀(诚信)示范展示单位

合肥市蜀山区光明老年护理院
法定代表人:包义霞

寿县志耕生态农业有限公司
法定代表人:陶志根

太和县蔡庙中心卫生院(太和县人民医院蔡庙分院)
负责人:孙杰

寿县劲松农业有限公司
法定代表人:刘辉

芜湖市繁昌惠民养老服务中心
法定代表人:高茂托

芜湖市泰丰循环农业科技有限责任公司
法定代表人:陈双飞

安徽正华电气有限公司
法定代表人:王炳发

霍山县忠安粮油家庭农场
法定代表人:陈忠安

黄山雾云间生态农业开发有限公司
法定代表人:曹田中

霍邱县军兵畜禽养殖家庭农场
投资人:唐学兵